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ACTA NÚMERO SETE 
 
 

Aos trinta dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e oito, pelas 10 horas e 30 

minutos reuniu, na sala quatro, a Subcomissão de Agricultura, 

Desenvolvimento Rural e Pescas com a seguinte ordem de trabalhos: 

 

1. Audiência com a Federação Portuguesa de Associações de 

Suinicultores (10h e 30m); 

 

2. Audiência com a Casa do Douro (11h e 30m). 

 

 

Audiência 

Federação Portuguesa de Associações de Suinicultores 

 

 

A delegação da Federação era constituída pelos Senhores Joaquim Dias, 

David Neves, Luis Dias, Paulo Inácio e Simões Monteiro. 

O Senhor Presidente da Subcomissão Deputado Miguel Ginestal saudou todos 

os presentes e informou sobre a metodologia a seguir para a audiência, 

primeiramente irá usar da palavra a Federação, segue-se uma intervenção por 

cada grupo parlamentar e finaliza a Federação. 

 

O representante da Federação usou da palavra fundamentalmente sobre o 

licenciamento e a alimentação animal. 

Em representação dos Grupos Parlamentares usaram da palavra os Senhores 

Deputados José Miguel Gonçalves (PEV), Carloto Marques (PSD), Jorge 

Almeida (PS) e Agostinho Lopes (PCP). 
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O Senhor Presidente deu por encerrada a audiência cerca das 11h e 30m. 

A audiência foi gravada. 

  

 

Audiência 

Casa do Douro 

 

 

Cerca das 11h e 30m teve lugar a audiência com a Casa do Douro cuja 

delegação era composta pelos Senhores Abílio Pereira, João Leonardo, 

António Luis Castro, Manuel Maria Valente, António Luis Rodrigues, Miguel 

Videira Monteiro e Manuel António Santos (Presidente). 

O senhor Presidente da Subcomissão, Deputado Miguel Ginestal deu as boas 

vindas à delegação da Casa do Douro e informou que estava a assistir aos 

nossos trabalhos o Senhor Presidente da Comissão de Assuntos Económicos, 

Inovação e Desenvolvimento Regional, Deputado Rui Vieira. 

O senhor Presidente da Subcomissão fez votos para que esta audiência 

produza resultados e ajude a resolver alguns problemas que todos 

conhecemos e não vale a pena escamotear. É uma Instituição necessária e 

renovo a minha esperança que esta audição ajude a resolver alguns dos 

problemas existentes. 

A metodologia da audiência é idêntica à anterior, primeiro falam os 

representantes da Casa do Douro, seguem-se as intervenções dos Grupos 

Parlamentares e finaliza a Casa do Douro. 

A Audiência começou com uma intervenção do Presidente da Casa do Douro, 

dívidas, cadastro, protocolo/caderno de encargos, venda de vinhos/acções 

Real companhia velha e funcionários foram, entre outros, assuntos tratados na 

intervenção. 
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Em representação dos Grupos parlamentares usaram da palavra os Senhores 

Deputados José Miguel Gonçalves (PEV), Agostinho Lopes (PCP), Carlos Poço 

(PSD) e Jorge Almeida (PS). 

Esta audiência foi gravada. 

O Senhor Presidente da Subcomissão deu a audiência por encerrada cerca 

das 14h.  


